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§ TechnischeDaten
Empfangsteil
Wellenberciche:

Verstàrkerteil
Nennausgangsleistung
Musikleistung:
Klirrlaklor:
Nennscheinwidêrstand
lntêrmodulationstallor:
Übertragungsbereich:
Leistungsbandbreile:
Eingângê:
(Auchse DIN 41524)

Technical data
Receiver part
Wevebands:

UKW= 87,6. . . 108N4Hz
MW : 518 ...1610 kHz
LW = 148 ... 325 kHz
A[,4slFM9
AM 460 kHz / FM 10,7 MHz
AM 4 5 kHz / FM 170 kHz
UKW 1,4 rrv lüono / 4,5 É.V Stereo
iS/R : 26 dB, 1000 Hz, 40 kHz Hub. 240 O)
< 0,5% Mono / < 0,6% Stereo
i] kHz,40 kHz Hub)
> 62 dB Mono / 58 dB Stereo
(nach DIN 45 500, Bl.2)
> 61 dB Mono / 55 dB Stereo
(nach DIN 45500, Bl. 2)
> 53 dB (nach DIN 45500, Bl. 2/8, NF und TB)
>38dB/1kHz
Feldstârkeabhàngiges Abstimmanzerge
lnstrument AIvl/FM mit LED's.
Stereo-lndikato€nzerge.

2 x 50 Watt Sinus
2 x 70 Watt
< 0,2570 bei Nennleistung
4\t
< 0,5% (250/8000 Hz,4:1)
< 20 Hz. . > 40000 Hz I 1,5 dB
< 15 Hz. . . > 43000 Hz bei K 

= 
0,7%

Eingangsscheinwderstânde, Nenn-
eingangsspannungen, Ubersteuerungs-
festigkeit be 1 kHz:
TA-Magnet 47 k(l / 2,4 mV / 27 dB
Tonband 470 kO / 290 mV/25d8
Monitor 40 k(! / 200 mV

FM = 87,6... 108 N4Hz
MW:518...1610kHz
LW = 148 325 kHz
AM5/FM9
AN, 460 kHzl FM 10.7 MHz
AM 4.5 kHzl FM 170 kHz
FM 1,4 rtv mono/4,s pV stereo
(S/N : 26d8, 1000 H2,40 kHz travel, 240 O)
< 0,5 7o mono/ < 0,6 % stereo
(1 kHz,40 kHz travel)

Ausgànge:

Rêgler:

Filter:

Entzerrung TA-Magnet:
Fremdspannungsabsland:

Übercprechdàmpfung:

Dâmplungsfalitor:
Bestückung:

NetzanschluB:
Sicherungen:

Gehàuseabmessungen:

Tonband DIN 1 ,2 mV / kO (bei 40 kHz Hub)
C nch I V (Ri : 10 k(l / 40 kHz Hub)

Kopfhôrer > 100O / Cinch >8o
Lautsprecher > 4O (DlN 41529)

(2 x Baum 1)
(2 x Râum 2)

Balance: + 3 dB/-13 dB
Hohen: + 12.5 dB / 12.5 dB b. 15 kHz
Tiefen: + 17,5dB / - 17,5 dB b.40 Hz
Rauschfilter: Steilheit 8 dB / Oktave

Grenzlrequenz 6000 Hz
Rumpelfilter: Steilhert 8 dB / Oktave

Grenztrequenz 60 Hz
nach IEC bzw. DIN 45547
> 60 dB nach DIN 45500.

zwrschen den Kanâlen > 53 dB ( 1 kHz)
> 35 dB (10 kHz)

zwischen den Eingàngen > 50 dB (10 kHz)
1:13 (bei 1 kHz) / 1:6 (ber40 Hz)
1 1 integrierte Schaltungen
30 Transistoren
11 LED s
16 Dioden
1 10/220 Volt -. s0/60 Hz
primàr: 110 V = 2xT1,6A

220V=T16A
sekundàr: 2 x T 2,5 A, T 630 mA

B/H/T 460 x 145 x 350 mm

!

Circuits:
lntermêdiate trequency:
lF band width:
Sensitivity:

FM extÉneous vollage
raüo:

Amplitier Part
RMS power:
Music power:
Dislortion lâcto.:
lmpedance:
lntermodulalion:
T.ansmission range:
Power band widlh:
lnpuls:
(socket DIN 4l 524)

2x50W
2x70W
< 0.25% at RlüS power
4o
< 0.5% (250/8000 Hz.4: 1)
< 20 H2... > 40000 Hz i 1.5d8
< 15 Hz. . . > 43000 HzalK=0.74/a
lnput impedânce, rated anput voltâge,
overmodulation stability at 1 kHz:
tape 470 k(!/290 mV/25 dB;
PU (ma1û.) 41 k{l /2,4 nV / 27 d8
monitor 40 kO / 200 mV
Tape recorder:
DIN 1.2 mV/kO (ât 40 kHz travel)
Cinch 1 V (Ri : 10 kO/40 kHz travel)
headphones: >'100 O/Cinch > I o
loudspeakers; > 4 O {DlN 41 529)
\2xtoofi1/2xrcom2)

> 62 dB mono/s8 dB stereo
(to DIN 45 500, fol. 2)
> 61 dB mono/55 dB stereo
(to DIN 45 500, fol.2)

FM signal-to-noise ratio:

Auxiliary caniel
suppaession:
Cross-talk atlenuation
Tuning laciliües:

> 53 dB (to DIN 45500,lol2l8, AF and TAPE)
> 38 dB/ 1 kHz
Field strength dependânt tuning instrument
AM/ FM wilh LED. Stereo indicator display.

oôô E E o
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Ou&uts:

Kreise:
Zwischenfrequenz:
ZF-Bandbreite:
Emplindlichkeit:

KliIrlaktor FM:

Fremdspannungsabsland
FM:
Geràuschspannungs-
abstand FM:
Pilotton-Unte.drückung:
Übersprechdàmptung:
Abslimmhilren:

Oistortion lactor FM:



Controls

Filters

PU magnetic distortion
Exlraneous voltage
dislance:
Cross tâlk dâmping:

Balance; +3dB/ 13dB
treble: + 12.5 dB / - 12.5 dB at 15 kHz
bass: + 17.5 dB/ 17.5d8ât40Hz
Noise tilter:
steepness B dB / octave
limrt irequency 6000 Hz
Rumble filter
steepness I dB/oclave limit frequency 60 Hz

to lEc or DIN 45547

Caractéristiques techniques
Partie réceptrice
Gammes d'ondes:

1 : 13 (at 1 kHz)/ 1 : 6 (at 40 Hz)
I1 integrated circuits
30 kansistors
11 LED
16 diodes
11O/22OV A C 50/60 '.17

primary:
110V = T 1.6A.220V : 1 T.6A
secondary: 2xT2.5A,T630 mA
W/H/D: 460 x 145 x 350 mm

lmpédance d'entrée. tension d enkée.
saturation à 1 kHz:
Bande 470 k{) / 290 mV / 25 dB
Pick-up magnétique 47 k\L I 2.4 mV / 27 dB
[,4on]tor 40 kO / 200 mV
lüagnétophone DIN
1.2 mV/kO (déviation 40 kHz)
Cinch 1 V (Ri : 10 kO / déviatron 40 kHz)
Casque d écoute: > 100 l) / Cinch > 8 o
Enceinles: > 4 O (OlN 41 529)
(2xpièce1/2xpièce2)
Balânce: +3dB/ 13dB
A gus: r. 12,5 dB /- 12,5d8 à T5 kHz
Graves: + 17,5 dB / 17,5d8à40H2
Passe bas: pente 8 dB / octave,

fréquence limite 6000 Hz
Passe haut: pentê B dB / oclave,

fréquence limite 60 Hz
selon lÊC ou DIN 45547 \!
> 60 dB selon DIN 45500.

entre les canaux > 53 dB (1 kHz)
> 35 dB (10 kHz)

entre les entrées > 50 dB {10 kHz)
1 : 13(à 1 kHz)/ 1 : 6(à40H2)
11 crrcuits rntégrés
30 transistors
11 LED
16 diodes
11O/22OV -.50/60 Hz
secleur
]]0v T 1 .6 A, 220 V : T 1 .6 A
secondaire:2 x T2.5A. T630 rnA
460 x 145 x 350 mm (L/H/P)

FM: 87.6.. 10B MHz
PO = 518 . 1610 kHz
GO = 148 325 kHz
At\,l5/Fl\49
A[,4 460 kHz / F[.4 10.7 N/Hz
Alü 4.5 kHz / FN.4 170 kHz
FM 1.4 ÉV mono / 4 5 /1V stéréo
(S/B 26 dB. 1000 Hz, déviatron 40 kHz, 240 O)
< 0.5% mono / < 0.60l" siéréo
(1 kHz. déviâtion 40 kHz)
> 62 dB mono / 58 dB sléréo
(suivant 0lN 45500, io 2)
> 61 dB mono / 55 dB stéréo
(suivant DIN 45500, |, 2)
> 53 dB (survant DIN 45500. f'2l8, BF et bande)
>38d8/1kHz
VJmèlre , ndeperolnt de I ,nlensrlé de Lhdmp à
LED pour AN4 et FI\,4. lnstrument indicateur
stéréo

Damping faclor:
Components:

Oimensions
> 60 dB to DIN 45 500.
between channels > 53 dB (1 kHz)

> 35 dB (10 kHz)
between inputs > 50 dB (10 kHz)

Entrées:
(DrN 41524)

Circuils:
Fréquence intermédiaire
Bande passante Fl:
Sensibililé:

BS 5109
BS 5344

Facteur distorsion FM

Rapporl signal/bruit
linéaire FM:
Rappo.l signal/bruit
pondéré FM:
Réjection f réquence pilote
Diaphonie:
lnstruments:

Partie ampliticatrice
Puissance nominale:
Puissance musicale:
Facteur de distorsion:
lmpédance:
Facteur d'inlermodulation
Bande passanle:
Bande passante
a demi-puissance:

TR 350 hifi
Austausch-Module

2 x 50 Wâtts sinrrs
2 x 70 Watts
< 0 257; en puissance nominale
4l)
< 0,5% (250/8000 Hz.4 : 1)
< 20 H2... > 40000H2 t 1.5d8

Sorties:

Contrôles

Filtres

Dimensions

Correclion PU magnétique
Rapport signal/bruil:
Diâphonie:

Facteut d'âmortissement:
Composanls:

Tensions secteur
Fusibles:

< 15 H2.. . > 43000 Hz pou( K 
= 

0.7o/o

BS 5420
BS 5606
BS 5730

Exchange Modules

BS 5109 FNI/AN, Switch Module
BS 5344 AF Pre-amplifier Module

with Range Rotary Switch Board
BS 5420 AF O/P Amplifier l.4odule

BS 5606 Flü lüixer
BS 5730 LED Display

Modules d'Echange

BS 5109 N,lodule de commutation FM/AM
BS 5344 Module preamplificateur BF

avec Platine de commutation
de gammes

BS 5420 lüodule amplificateur de
puissance BF

BS 5606 Etage melanguer Flü

BS 5730 Platine arfichage a LED

2

BS 5350
BS 5353
BS 5402
BS 5530

One Way Modules

AF Switch l\,1odule

AF Adjust. [.4odule

AF Pre-amplifier L4odule

À/ains transformer

with Fuse Board
BS 5772 Loudspeaker Socket Board
BS 5773 Loudspeaker Switch Ny'odule

Modules non Réajustables

l\,4odule de commutation BF
lüodule de commande BF
lüodule preamplilicateur BF

Transf o d'alimentation secteur
avec plaque porte-fusibles
Platine prises haut parleurs

Module de commutation des
haut-parleurs

FN//AM'Schalterplatte
NF-Vorverstârkerplatte
mit Drehschalterplatte
NF-Endverstàrker
FM-Mischteil MT 101
LED-Anzeige

AT-Nr. 349 362 016

AT-Nr.349362016

AT-Nr. 349 364 975
AT-Nr 349 364 g7O

AT-Nr. 349 350s25
AT-Nr. 349 395 022

ET-Nr
ET-Nr
EÎ-Nr
ET-Nr
ET-Nr
ET-Nr

309 362 013
309 654 937
309370953
309 310 140
309 651 972
309 369 988

AT-Nr 349 364975
AT-Nr 349364970

AT-Nr. 349 350925
AT-Nr. 349 395022 I

AT-Nr. 349 362 01 6

AT-Nr. 349 364 975

BS 5350
BS 5353
BS 5402
BS 5530

ET-Nr. 309 310140
Eï-Nr. 309 651 972AT-Nr. 349 364 970

AT-Nr.349 350925
AT-Nr.349 395022

BS 5772
BS 5773

Mains connection:
Fuses:

Einweg-Module

8S5350 NF-Schalterplatte
8S5353 NF-Einstellerplatte
BS 5402 NF Vorverstàrker
BS 5530 Netztrafo mit Si-Platte
8S5772 Lautsprecher-BU-Platte
BS 5773 Lautsprecher-Schalterplatte

ET-Nr. 3Og 362 0'13

ET-Nr. 3Og 654 937
ET-Nr. 3Og 370953

ET Nr. 309 310 140
ET'Nr. 3Og 651 972
ET-Nr. 3Og 369 988

ET-Nr. 309 362 013
ET-Nr. 309 654 937
ET-Nr.309370953

ET-Nr. 309 369988
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Seilzug und Hinweise zum Auswechseln des FM-Mischteils.
Drive Cord Assy. and lnstructions for the replacement of the F. M. Module.
Entrainement et indications pour le change ment du module FM

Zeigerstellung links, bei eingedrehtem Drehko
Tuning indicator left, Variable capacitor fully closed
Aiguille à gauche, CV sur capacité maximum

Log! der Seilscheibe bei
ein qed r ehtem Drehko
( Lrn k so nsch log )

L

I

Zum Auswechseln des FM-Mischteils (85-5606) lâRt sich die Seilscheibe von der Drehko-Achse abziehen und mit der Aus-
nehmung @ auf die Haltevorrichtung @ am Rahmenchassis stecken.

For changing the FM-mixer (83-5606) the pulley may be demounted of the variable capacitor axle and sticked on the
holding device @ at the chassis with the notch @.

Pour échanger l'étage melangeur FM (85-5606), il faut demonter le poulie à câble qui se trouve sur l'axe de conden-
sateur variable el le mettre avec le trou @ dans le support €) de chassis.

L

+
(E[

Seilscheibe
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2 Umschlingunqen



Reihenfolge
Sequence

Suite

AM-Wobbelgenerator
AM wobbulâtion

generator
Générateur de
wobulation Ai/

Ankopplung
Coupling
Couplage

Abgleichreihenfolge
Alignment sequence
Suite de l'alignement

Bereich:
[4W (ca.1 MHz)

Range:
MW (approx.l [4Hz)

Gamme:
PO (env.1 MH2)

Lautslàrke:

minimum

460 kHz

-4+ =2sHz

Wobbler und Sichtgerât
Wokrbulator and oscilloscope
Wobulateur et oscilloscope

Fi 104
Fi102

Fi104

Fi 1o2

Fr104

Fi102

Fi104

Verstimmen, (Kern herausdrehen)
auf Symmetrie und gleiche
Hôckerhôhe
auf Maximum und optim. Bandbreite
Detune F 104 (screw out core)
10 symmetry and equal height of
the humps
to maximum and largest band width
Désaccorder Fi 104 (sortir le noyau)
sur symétrie et hauteurégale
des bosses
sur maximum et largeur de baîde
optimale

30fi M/.

'I mV

M3

Mt4

100K

M13

L1æ

LE15 1 2

I

Oszillator
Oscillatol
Oscillateul

3oJr M/. M16 Lw) 162,s kHz L rog

M3 M15 NF

200
pF ÿ BUlo1 rüw,) 600kHz

1450 kHz
L 104
c 116100Jr

LW ) 162,5kHz L 105

NF
maximum

Vorkreis2)
lnput
circuit )
Circuit
d'entréeÊ)

Abgleichtabelle AM .Alignment Chart AM . Tableau d'alignement AM

) ggf. wechselseitigen Abgleich Lwl\,lW durchführen.
) it necessary, repeat companion adjustment IÿW-LW
) répéter le réglage alternativement À,4w'LW.

'?) Zur Unterdrückung etwaiger Stôrspannungen kann durch ÜberbrÙcken ([,4 6, [,15) mit 27 A die Verstârkung um ca.20dB herabgesetzt werden
'?) For the suppression of any interference voltage, the gain may be reduced by abt- 20dB by the attenuatio-n of bridging (M 6, M_5) wjth 27 O.

'?) Pour la suppression de lensions parasites, l'aÀplificaiion peut être réduite pâr env. 20dB;n attênuant par un poni (ù 6, M b) avec 27 O.
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I
ZF
IF
FI

ZF-Abgleich:
Die ZF-Seleklion wird m rt Hybrid-Filtem d u rchgeführt. Der Abg leich der Beaklanzkreise Fi 1 02 und Fi 1 04 mit einer Festfrequenz st daher nicht môglich Sie mossen
mil Wobbelgenerator und Sichlgeràt der Besonanzfrequenz des keramischen Schwngers Fi 103 angeglichen werden. Dle verwendeten Fi 103 weisen eine Exem-
plarslreuung in der Resonanzfrequenz von 460 kHz i 500 Hz au,. Für AÀ,{ sollte ein Wobbler mit 25 Hz Sâgezahnablenkung zur Verfügung slehen. Die DurchlâR,
kurve soll ber beendetem Abgleich eine maximale Flàche, sletgen Kurvenve auf und symmelrische Flanken aulweisen.

lF alignment:
The lF selectivily is ach reved wilh hybrid Jillers The alignment of the reactance circuits Fi 1 02 and Fl 1 04 with a lixed lreq uency, is therefore, nol possible. They must
be aligned lo the resonânl freq uency of lhe ceramic resonator Fi 103 w th a wobbulator and oscilloscope, The resonator Fi 103 used in this equipmenl have on accep-
led unit spread ol l 500 Hz aboutlhe slandard lrequency of 460 kHz. ForAIV, a wobbulalorwith a sawtoolh defleclion of 25 Hz should be availabe. At lhe end ol the
alignmenl, the transr.ission curve has to show a maximum surtace, a steady curue course in the lrânsmission range and symmeirical llancs.

Alignement Fl:
La sélection Fi est,aite au moyen de liltres hybrides. L âlignment des circuits de réaclance Fi 102 et Fi 104 avec une fréquence fixe n'est par conséquent pas possi
ble. lls doivent être accordés à la fréquence de résonance de l oscillaleur cérâmique Fi 103 à l'aide d'un wobbulâteur et d un oscilloscope. Les Fi l03 montrenl une
marge de dispersion de 460 kHz :l 500 Hz dans la fréquence de résonance. Pour AM, il lâul un wobbulateur avec dévialion en denls de scie de 25 Hz. L'ajuslage
lerminé, la caractéristique de lrânsmission doil présenler une surface maximae, une marche de courbe conslânle secteur de passage et des llancs symétriques.

a

Megsender mit 30%
modulert (1 kHz)

HF-Eingangs
spânnung so wàhlen,
daô die NF an i..116
ca. lOmV ergibt

Signalgenerator
modulaled with 30ÿo
(1 kHz)

Select the RF input
tension thus that the
AF at [,116 results
in approx.l0mV

Moduler I'instrumenl

30ÿo (1 kHz)

Choisir la tension
d'entrée HF de telle
manière que la BF à
lü 16 résulte en Eç

MW1 600kHz L 107
1450 kHz C113



Abgleichtabelle FM ' Alignment Chart FM . Tableau d'alignement FM

L
a) Mil L603 abgleichen auf 98,23lVHz

Adjust L603 to 98,23 MHz
Régler L603 sur 98,23 MHz

b) Abgleich mit C614 au, 118,81 MHz
Adiust C614lo 118,81 MHz
Régler L614 sur 118,81 MHz

L

t

Reihenlolge
Sequence

Marche à suivre

Vorbereitung

Préparalion

Einspeisung
Feeding

Alimenlâtion

Ankopplung
Connection
Couplage

Abgleichreihenfolge
Alignment Sequefice

Ordre d'alignmenl

Oszillator
Oscillator
Oscillateur

â)Abstimmung auf
Linksanschlag

Tuning to left hand
stop

'arrêt gâuche

b)Abstimmung auf
Rechtsanschlâg
Tuning to
nght hand stop
Accord à I arrêt
droit

2L

Ce.0,5 pF

1c
I

Frequenzzôhler

Die AnschluRpunkte 1C und 2 C
sind entsprechend der Skizze
auf Seite I zu finden.

Vorkreis
lnput
circuit
Circuit
d'entrée

ZF-Abgleich
IF
FI

AFCr
abgeschaltet
button released
non appuyée

Abgleich mit

und Sichtgerât
Alignment with
wobbulator and
oscilloscope
Alignement avec

BU 102
60.çL

89 MHz
104 M Hz
94 MHz

Frequenzmarke
in Mitle der
DurchlaBkurve

Mark in centre
of characleristic

Repère au centre
de lâ courbe
passe-bande

Sichlgerât mit Eingâng E1 über
Vorverstârker Lrnd Demodulator an
l!! 2 und Ir 1.

Rein=20kO/Cen=4pF
Eingang E 2 an LE415 anschlieRen.
Rein à50 kO

Oscilloscope: lnput E1 with
preamplifler followed by a rectifier
to M2and [.4 1.

Rin.20ko/Cin 
=4pF

lnput E2 to LE 4/5
Rin 

= 
50 kO

Oscilloscope: Enkée E1
avec préampli et redresseurjointà
M2tM1_
Rin 

= 
20ko/Cin =4pF

Entrée E2 à LE 4/5
Rin > SokO

a) 89 MHz
Mit Abstimmknopf auf Wobbel'
frequenz 89 MHz abstimmen.
Adjusl 891üHz with tuning knob.

Régler avec bouton d'accord
à 89 MHz.

L 602 'UZF[4aximum
(Kurve E1. curve E1, courbe E1)

b) 104 [4Hz
Mit Abstimmknopf auf Wobbel
frequenz 104 [,4H2 abstimmen.
Adjust 104 ÀrHz with luning knob.

Régler avec bouton d'accord
à 104 [,{ Hz.

C 604 - UzFl/aximum
(Kurue E1, curve E1,courbe E1)

'l

c) 94 [,1H2
Mit Abstimmknopf auf 94 l\,4H2 ab-
stimmen. Mit Fi601 die Kurve E1 auf
À,4aximum und Symmetrie zur Kurve
E2 abgleichen.
Adjust 94MHz with tuning knob.
Adjust curve E1 for maxim. and sym-
metrie wilh Fi601 to curve E2.

Ailigner 94 MHz avec bouton d'accord.
Régler la courve E1 sur max, et sym à
la courve E 2 avec Fi601.

Derno-
dulator

Démo-
dulateur

AFC:
abgeschaltet:
button released

non appuyée

Abgleich mit

und Sichtgerât
Alignment with

oscilloscope
Alignement âvec
wobulateur et

94 MHz

60sr
on BU 102

Modulation:
1 kHz FM,
60 kHz Hub,
k <0,1ÿ"
UHF: ca. 0,5 mV

Sichtoerât (Eingâng E2)an LE 4/5
anschlieBen.
Rein 

= 
SokQ

Oscilloscope: lnput E2 to LE 4/5.
Rin 

= 
50kO

Osc lloscope: Entrée E2 à LE 4/5
Rin=s0ko 

Mj1

rnrc

o
I
I
I
I

o
M 12

Nullpunkt

point zéro
ohne Brücke

without sho(-circuit
sans court-circurt

a) [,4it Atrstimmknopf sym Kurve auf
dem Sichtgerât einstellen.
Tune with tuning knobsymmetr. curve
E2 on oscilloscope.
Réglerla courue E2 sym. sur I'oscillo-
scope avec le bouton d accord.

b) N,4it L 112 Nulldurchgang an lü 11/M 12
einstellen.
Corect the zero indication at
i\,4 11/M 12 with L 112.

Régler sur indication zéro avec L 112.

5
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Decoderabgleich ' Decoder alignment .Alignement du décodeur

l. RC Generalor
2. Stereo Coder
3. UKW-|\,4 e Rse nd e r. stereomodulierbar
4 NF-Rôhre nvoltmeter RE = 1 N4Q, z.B. RV55

1. RC Generator
2. Slereo Encoder
3. UHF/FM Signal c enerator: Stereo modulated
4. A.F.-VTI\4: lnput resistance 1-l\,4ohms (RV55)

1. Générateur RC
2. Codeur stéréo
3. Emetteur de mesure FI\,l, modulable en stéréo
4. Voltmèlre à lampes BF RE = 1 lÿO (RV55)

2 3 TR
350 4

Vorbereitung

Préparation
srs

l!e
nalgenerator
nérateur:

NleBsender:

Modulat on über Coder mit

l\,4odulate via the encoder with

I\4oduler à travers codeur avec

60 O âuf BU 102
60 Ohms to BU 102
60 Ohms sur prise B 102

1 kHz im rechten Kanal
19 kHz mil Normalphase

1 kHz in the righthand channel
19 kHz with standard phase

1 kHz dans le canalde droite
19 kHz âvec phase normale

(40 kHz Hub)
( 6 kHz Hub)
(40 kHz devlation)
( 6 kHz devlatlon)
(déviation 40 kHz)
(déviallon 6 kHz)

Nullpunkt

point zéro

5

5

0,
0,
0,

M11
M12

Empfànger

Récepteur:
Optimal abgestimmt auf MeBsenderfrequenz
(Nulldurchganq an À,1 11/M 12)

Tuned to Signa Generalor
I

I

2_

Àl 15 und l\,{ 16 kurzschlieRen
Connect À,,115 with I\,416
Brânché M15 et l\.{ 16

F.equenzzâhler an I\,119
Frequency Counler to [,119
Compteurde lrequence sur [,419

M t R157 19kHz+ 20 Hz einstellen
Adjust wilh R 157 19 kHz t 20 Hz
Régler avec R 157 19kqz+20Hz

Coder rechts modulieren
lüodulate coder right-hand
Moduler le codeurâ droite

NF-Rôhrenvollmeler an [,{ 105
A.F. WVM to [4105
Voltmèke à lampes BFà M105

Ubersprechen auf Minimum mit R166
Crossta k to minimum with R 166
D ap honre sur minimum avec R 166

Coder links modulieren. Übersprechen ân À,,1104 konkottieren. Bei Abweichung 
= 

3dB muB m t 166 zwischen beiden
Kanàlen ausgemittell werden
lüodulate coder left_hand. Control crosstalk at lV 104. ln case of deviation 3dB equalize between both channets by
help oi R 166.

i/oduler le codeur de gauche. Contrôier la diaphonie â M 104. En cas de déviation 3dB, éqaliser enlre tes deux canaux
à l'aide de R166.

Kontroller BeiA[,4-Betrieb darf keine 19 kHz Schwingung an f,419 stehen.
Conkol: At range "MW"and LW" there should be no l9kHzSignal at À,4l9
Coôtrôle: Au gamme A[4, ] ne doit pas être sur M19 un signât de 19kHz.

Service-Hinweise Service lnstructions lnstructions de réglage

M 110 i t11110

3

lüeBgerâl Anmerkung

Elnstellen
der Endverstârker

Lautstàrke aui
Minimum. Betriebs-

Abgleich:ca.2 Min.
Ausgànge unbelasiet
(ohne Laulsprecher)

Fu 502/15O2

Slrommesser
zwischen M411 und
M 410/1410

mit R 419/1419
25mA12mA
einstellen

Nach dem Abgleich

abklemmen und
Sicherungwieder

Mittelpunktspannung
an M 408 bzw.
M 1 408 = 24.6V

Tesl Equipment

Adjuslmont of O/P
Amplltl€r
(Ouiescenl Current)

Volume to minimum.
Set to be swilchsd
on epprox,2 mins,
before adjustm6nt.
Unloaded O/P i.e.
wathout loudspeakers

Fu 502 and Fu.1502
Milliammeter

M 410/1410

Sel to 25 12 mA
with R419/1419

Atteradiuslment,

and replace luse

Check mid-point
voltage:28,6v

Genre de ré91âge Conditions de règlage Reglage

Réglagede
l'âmpllficateur de
pui3sânce avanl le réglage:

(sonies sans charge)

Enlever Fu 502/1502.

M 410/1410

Régler avec B 419
ou R 1419 un courânt
de25mAt2mA

Après ie réglage

Contrôle r la tension
de poinl milieu:2a,6V

.I

6

oo
A mp. -Meter

HF-Spannung:
RF-voltage:
Tension HF:

l A ignement oplimal surfré-
quence émetteur de mesure

1

An der Einslellung Einslellung

Prê-setting

M111 \
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FM/AM-Schalterplatte
3 Stellungen, Drehbereich 60"
(gez. bei Linksanschlag ,,LW")

BS 5344
s 30't:

Schalterstellung: LW
Switch Position: LW
Position des commutateurs: LW

Schaltreihenfolge: LW, l,,tw Fi,4
Switching sequence: LW t\.4W, FM
Ordre de succecion de commutation: LW, MW. FIV
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Schalter von Lôtseite gesehen,
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Switches seen from soldering side
All switches in neutral position.
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AM-OszillatoÈKreise
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FM _BF
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Accord FM
FM Tuning

AM-Abstimmung
Accord AM
AM Tuning

Abstimm-Spannung
Tension d'accord
Tuning Vollago

FM-Vorstule
Etage d'entree FM
FM RF Stage

FM-Oszillator
Oscillateur FM
FM Oscillator

FM-Mischstufe
Etage melangeur FM
FM MixerStage

EDHTS

R2 RECNIS

NF rechts
BF droite
AF- Right

FM-ZF-Verstàrker/Demodulator
Amplif icateur Fl-FM/Demodulat€ur
FM-lF-Amplif ierlDemodulator

(Qi V

AM-Vorkroise
Circuits d'entree AM
AM-BF Circuit

Verstârker
Amplifier
Amplificateur
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Ampli. (4 étages)

Oszillalor
Oscillator
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Phase Comperator
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Stabrlisation
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Decoder-Schalter
Decoder Switch
Commutateur du Decodeur

Schwellwert-Schaller
Level Switch
Commulateur Valeur
SeuilCag

À+ Demodulator
Demodulator
Demodulaleur
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Commutateur
Stereo

++
Gleichrichter
Rectifier
Redresseur
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Aigus
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À,,lischstufe
Mixer Stage
Etage Nlelangeur

Balance
Tielen
Basses
Graves

obersetzung . lranslâtion Traduction
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NF links
BF gauche
AF - Lett

FM-ZF-Verstârker
Amplificateur Fl-FM
FM-lF-Amplifier

Oecoder
Decodeur
Oecoder

m
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Position Pr Bestell-
Nr. Bezeichllung Description

BS s730 349 395022
LED-Anzeige
LED-Anzeige für Feldstârke

LED-indication
LED indication for f;eld skength

Bloc d'affichage a LED

t'loc d'affichage à LED pour
intensilé de champ

L 106
L 107/108
L111
L1t2
R 143
R 157
R 166
s 104
T 101

c
C

B

c
U'

309 259934
309218922
309 220083
309 220046
309509075
309 500071
309 509 401
309 639003
309001 234

HF-Drossel
Oszillatorspule
Filterspule 18 MHz
Filterspule l0,T MHz
Trimmwiderstand P10 K1 0,07 W
Trimmwiderstand S5 K1 O.15W
Trimmwiderstand S 10 K1 0,07 W
Drehschalter, 3-stelliq 6 P
Transislor BF 441

Transistor BC 558 B

RF choke
oscillator coil
filler coil 18 À,4H2
filter coillO 7 MHz
variable resistor P 10 K 1 0,O7 W
variable resistorS 5 K10,15 W
variable resistor S 10 K 1 O.07 W
rotary swilch
transistor BF 441

transistor BC 308 B

self HF
bobine oscillatrice
bobine filtre 18 MHz
bobine filke 10.7 MHz
résistance variable P 10 K 1 0.O7 W
résistance variable S 5 K10,15 W
résistance variâble S 10 K 1 0.07 W
commutateur rotatif
transistor BF 441

lransistor BC 308 B1 102t
103/107
T 104
T 108/111/
112
530
T110

309001226

30900r 227
339 556224

Transistor 8F 256 B
Transistor BC548C

transrstor BF 256 B
transistor BC 238 C

309689904
339 556087

lC-Fassung,l6-polig
Transistor BC548B

lC fittinq, 16 poles

AF-control board

AL-Elko 47 pFl25 Y
AL-EIko 47 pF/50 V
AL-Elko 47 pFl16V
AL Elko 4,7 pF/35 V

8S5352
c 315
c 31a
c 319/323
c 3201
324t325t
326
tc 301/302
R 316

Z
N'

E
M

K

L

L

H
H

309654937
309412679
30941265s
309 412644
309410634

NF-Einstellerplatle
NF-Einstellerplâtle
AL-Elko 47 pF/25 V
AL Elko 47 pF/50 V
AL-E ko 47 pF/16 V
AL E ko 4,7 pF/35V

Bloc de cont.oles BF

bloc de contrôles BF
AL-Elko 47 !F/25 V
AL-Elko 47 pF/50 V
AL Elko 47 !F/16 V
AL-Elko 4,7 pF/35 V

tc HA 1457
Schichtdrehwidersland
2x100 KOhm - Lautslàrke
Schichtdrehwidersland
2x25 KOhm - Ealance
Schichtdrehwidersland
2xlOO KOhm - Bass
Schichtdrehwiderstand
2x1OO KOhm Hôhen
Kippschalter 4 x lJlü
Kippschalter SxUM

NF-Vorverôtârkerplatte
NF-Vorverstârkerplalte
Koaxbuchse

lc-HA 1457
potentiomètre volume

R 344 potentiométre balance

R 354 potentiomètre graves

potentiométre aigus

commutateur à bascule 4 x UÀ,4

commutateur à bascule 5 x UÀ,4

Bloc preampli BF

bloc préampliBF
prise coâxiâle

R 373

s 301
s 302

toggle switch 4xuM
toqgle switch 5x UÀ,4

AF-pre-alnplif ier Board
AF pre-amplilier boardBS 5344

BU 301/
303/305/
1301/1303/
1305
BU 302/
304/306
c 303/
310/
1303/1310
c 306/
1306
c 307
c 312t313
c 316/
1316
c 317113-17
D 301/
303/304/
305/1301
tc 301/
1301
L 301/
302t
1301/1302
s 301
T 301/
1301
T 302/303

E

D

Buchse,5-polig

AL-E ko 4,7 pF/40 V

socket, 5 poles

AL-EIko 4,7 pFl40 V

prise à 5 pôles

AL-Elko 4,7 !F/40 V

AL Elko 100 pF/35 V AL-EIko 100 pF/35 V AL Elko 100 pFl35 V

AL'Elko 1O0 pF/25 V
AL'EIko 100 pF/35 V
AL-Elko 4,7 pF/25 V

AL'EIko 10O pF/25 V
AL'EIko 100 pF/35 V
AL-Elko 4,7 pF/25 V

AL-Elko 1O0 pF/25 V
AL-Elko 1O0 pF/35 V
AL Elko 4,7 pFl2sv

309 411 654
309 325027

AL Elko 10 pF/35 V
Diode 1 N 4144

AL-EIko 10 uF/35 V
diode 1 N 4'148

309 368212

309 2490s3

tc-HA 1457 lc-HA 1457

RF choke

tc-HA 1457

self HFIHF-Drossel

B
309 639004
309001 211

Drehschalter, 3-stel lg
Trânsistor BC 550 B kansistor BC 550 B

309001812 Trânsistor BC 237 B kansistor BC 237 B

AF-switch board

toggle switch 3xU
toggle switch 2 x Ul\,I
toggle switch 1x UÀ4

transislor BC 237 I
Bloc commutateur BF
bloc commutateur BF
commutateur à bascule 3x U
commutateur à bascule 2x UM
commutateur à bâscule 1x uM

BS 5350
s 301
s 302/303
s 304/306

G
G
G

309 362013
3096399A6
309 639980
309 639972

NF-Schalterplâtte
NF-Schalterplâtte
Kippschalter 3xU
Kippschalter 2x UM
Kippschalter 1 x l..J[,4

BS 5606 349350925

309 500967

FM-Mischteil
F[,4 Mischteil mit AI\,{-Dreh,

Drehkondensator

Fir-mirin9 unit
FM mixing unil with AM tuning
capacitor
tuning capacitorc 603/

6041607 t
604/613/
614
c 62s
D 601
D 602
L 601
L 602
L 603
L 604/606
L 605
T 601

L

T 602/603

a

B

c
E

309461 703
309327956
309325027
309209930
309209931
309219935
309249171
309 250943
309 005007
309001 933

TA'EIko 22 !F/6,3 V
Diode SlüV 709
Diode 1N 4144

Vorkreisspule
Oszillatorspule
ZF-Kreisspule 2
HF Drossel
Transistor 2 SK 55 D
Transistor 8F 241

TA Elko 22 pF/6,3 V
diode S[,4V 70S
diode 1N 4148
antennâ coil
pre-circuil coil
oscillator coil
lF pre circuil coil 2
RF choke
transrstor 2 SK55 D
1rânsistor BF 241

TA-EIko 22 pFl6,3 V
diode SÀ,4V 709
diode 1N 4148
trobine d'antenne
bobine circuit d'entrée
bobine oscillatrice
bobine circuit Fl2
self HF
transistor 2 SK 55 D
transistor BF 241

23

Gr. Item

309 364 212
309501949

309501 950

309501 951

309501952

309 639971
309 639977

349364975
309679503

309672401

309 41C724

309414794

309413485
309 413 48't
309 410 641

tc'HA 1457
vanableresistor volume

variable resislor - balance

variable resislor - bass

variable resistor - treble

transistor BF 256 B
transistor BC 238 C

support lC à 16 pôles

AL-Elko 10 pF/35 V
diode 1N 4148

commutateur rotatif
transislor BC 550 B

Bloc melangeur FM

bloc mélangeur Flü avec
condensateur variable Alü
condensateur variable



Position Pr.-
Gr.

Bestel t-
Nr Bezeichnung Item De6cription

D 701-710
D711
rc 701
tc 702

I

I

309900292
309651 974
309327053
309327 022
30936a230
309 368 2s1

Diodenhalter,l2-fach
Buchsenleiste,5 polig
Leuchtdrode COY 85 rot
Leuchtdiode FLV 110 rot
tc-u 244 B
lc-u 254 B

Laut3p.echerSchalterplatle
Lautsprecher-Schalterplalte
Kopf hôrerbuchsenplatte

diode holder.12 fold
sockets bar, 5 poles
luminescent diode. red
luminesceflt diode. red
tc-u 244 B
tcu254B
Speâkêr switch board
speâker swrtch board
earphone socket plate

support de diodes à 12
prise à 5 pôles
diode lumineuse, rouge
diode lumineuse, rouge
lc-u 244 a
rc-u 254 I
Bloc commutateur HP

bloc commutateur HP
plaquette prise casque d'ècouleK

309 3699a8
309 671 961

E
309 671 963
309 38202s
309981 716

Lautsprecherbuchse, 4 fach
Tastensatz,2-fach
Rückholfeder f ür Tastensatz

speaker sockel,4 fold
push button assy, 2 fold
reversing spring for
push button assy.
chamber switch, 12 poles

prise HPà4
clavier de touches, double
ressort de rappel pour clavier de
touches
commutateur à chambre à 12 pôless 4011402 G Kammerschalter, 1 2-polig

538
539
540
54-l
542
543
544
545
546
547
548
549

c
D
G

c

T'

Mechanischê T6ilo

Rahmenchassas

Schwungrad
Seilrolle B 10
Seilrolle B 21
Seilscheibe
Spannrolle
Feder fü. Spannrolle
Skalenseil
Zeiget
Schaltstange mit Knopf, schwarz Iür
Netzschâller

Mechanical pârts
frame chassis
shaft
drive shaft

cord roller B 10
cord roller I21
cord drsc
tension roller
spring for tension roller
diâl cord
pointer
switch rod with knob. black lor
mains switch

Pieces mecaniquea
châssis à cadre
ax9
arbre d'entraînemenl
volanl
rouleau cordon B 10
rouleâu cOrdon B 21
poulie cordon
galet tendeur
ressort Pour galel tendeUr
cordon cadran
âiguille
tringle commLrtatrice avec
bouton, noir p. inlefiupteur
secteur
tringle commutatrice avec
bouton, argenl, p.interrupteur
secteur
couplage
lringle commutatflce
couplage

550 309e21920 Schâltstange mit Knopf, silber lür
Nelzschalter

switch rod with knob lor
mains switch

551

549
550

309 928904
309921913
309928 904

Kupplung

Schaltstange
Kupplung

clutch
switch rod
clutch

BS 5420
BS 5402
521
c 402
c 403
c 406
c 40at
1404
c4121
422t1412t
142211519
c 512
c517
c 518i 519
D 401
D 5021
5031æ4t
505
FU 501
FU 502t
1502
GR 501
tc 501/502
L 401/501/
502
R 419/
1419
s 401
T 401/1401
I 402
T 403
r 404
T 405/
1405
T 406/
1406
1 407 I
1407
ï 408

tÿ

D

U'

349364 970
309370953
309651 976
309 412674
309410634
309413 515
309 413 481

NF-EndYeralàrkerplatte
NF-Endverstàrkerplatte
NF-Vorversiârkerplatte
Buchsenleiste, 7-polig
AL-EIko 47 uFl40 V is.
AL-Elko 4,7 !F+150-10%/35V
AL-Elko 100 pFll6 V
AL-Elko 1O0 pF+100 1070/35 V

AL-Elko 150O pF/70 V

AF-O/P aft plif ier modul€
AF O/P amplifier module
AF-pre-amplifier module
sockets bar, 7 poles
AL-Elko 47 pF/40 V is.
AL-EIko 4,7 pF+ 150-10 ?"/35V
AL-Elko lOO pF/16 V
AL'EIko 100 pF+10O-1O9â/35 V

Bloc d'étages finsls BF

bloc d'étages finals 8F
bloc préampliBF
prise à 7 pôles
AL-Elko 47 pFl4O V is.
AL Elko 4,7 pF+150-109"/35V
AL-Elko 10O |lF/16 V
AL Elko 100 pF+100-10%/35 V

AL Elko 1500 pF/70 VH 309 414 796 AL-EIko 1500 pF/70 V

D
H

D
I

o

G

B

309414 662
309 414770
309 414 798
309 325927
309 327008

AL-Elko 22 pF+150 1070/35 V
AL-Elko 470 !F+ 50-10ÿoi 40 V
AL'Elko 22OO tFlTO V
Diode 1N 4148
Diode tlrR 751

AL-Elko 22 pF+15o-1o%/35 V
AL'EIko 470 uF+50-10%/40 V
AL-EIko 2200 pF/70 V
diode 1N 4148
diode MR 751

AL Elko 22 !F+150-109J35 V
AL-EIko 470 pF+ 50-10%/40 V
AL'Elko 2200 pFl70 V
diode 1N 4148
diode MR 751

309 627910
309 627916

G Schmelzeinsatz T 630 mA
G-Schmelzeinsatz T 2,5 A

fuse T 630 mA
fuse T 2.5 A

lusible T 630 mA
iusibleT25A

309320 928
309368130
3092490s3

Gleichrichter A 300 C 400 A 5
IC-UA 78 GU 1 C
HF-Drossel

rectifierB3OOC400AS
rc'uA 78 GU 1 C
RF choke

309504805 Trimmwiderctand 500/1/0.15 W variable resistor 500/1/0.15 W rés stance variable 500/1/O,15 W

s09 639996
309001241
309001224
309 001 235
309001 206
309001216

thermo switch, 1 poles
Transistor BC 238 C
Transistor BC ssC B
Transistor BC 549 B
Transistor BC 546 B
Transistor BC 546

thermistance,1pôles
Transistor BC 238 C
Transistor BC 559 B
lransistor BC 549 B
Transistor BC 546 B
Tlansistor BC 546

309 001 264 Trans stor BDV 65 A Transistor BDV 65 A

309001 265 Transistor BDV 64 A Transislor BDV 64 A

N'
309001204
309 653 501

Trans stor BC 238 B

Sicherungshalter
Transistor BC 238 B
Iuse holder

Transistor BC 238 B

Porte-fusible

I

Ânderungen vorbehallen
Subject to modifications
Modif ications réservés

Printed in the Federal Republic of Germany

uv83/8010

TELÊFUNKEN

Fernseh und Rundfunk GmbH

Dokumentation

TillystraRe 25

3OO0 Hannover 91

W, GERMANY

BS 5773
BU 407

408

536

309 640986

309 863 988
309943014
30s943015
309927 911
309926715
309926713
309926943
309926808
309941 aO2
309870 925
309823013
309921 913

redresseurB300C400A5
IC.UA 78 GU 1 C
self HF

Thermoschalter, 1-polig
Transistor BC 238 C
Transistor BC 559 B
Transistor BC 549 B
Transistor BC 546 B
Transistor BC 546

Transistor BDV 65 A

Transistor BDV 64 A


